

Apă la Pornichea și finalizarea grădiniței, prioritate pentru primarul din Topraisar

Primarul comunei Topraisar, Stelian Gheorghe, și-a stabilit prioritățile pentru 2011.



ADMINISTRAȚIE 6

Datorii de miliarde

Mariana Mircea, acuzată că a lăsat orașul fără căldură

Orașul Cernavodă a rămas fără agent termic. Cauza: datoriile de aproximativ 15 miliarde de lei vechi pe care orașul Cernavodă, reprezentat legal de primarul Mariana Mircea, le-a acumulat față de centrala nucleară, susțin surse de pe plan local.



ANCHETĂ 7



Pregătiri pentru 8 Martie, la Peștera

Primarul din Peștera, Valentin Vrabie, ne-a declarat că, de 8 Martie, în căminele culturale din Peștera, Izvoru și Ivrinezu se vor organiza petreceri pentru reprezentantele sexului frumos.

ADMINISTRAȚIE 8



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 8

Dintr-un foc

Firma care a împușcat două contracte la SRL-ul CJC

SRL-ul din subordinea Consiliului Județean Constanța a atribuit două din cele trei contracte scoase recent la licitație. Este vorba despre reabilitarea și modernizarea Căminului Cultural din satul Nistorești, comuna Pantelimon și a grădiniței din localitatea Ciocărlia de Sus, comuna Ciocărlia.

ADMINISTRAȚIE 8

Va cere retragerea comunei Crucea din ACOR

Gheorghe Frigioi: „Nu ne folosește la nimic“

În perioada 27 februarie - 3 martie s-a desfășurat, la București, cea de-a XVI-a sesiune ordinară a Adunării Generale a Asociației Comunelor din România.

ANCHETĂ 7

O nouă sesiune de proiecte pentru Măsurile 123 și 313

APDRP (Agenția de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit) pune la dispoziția beneficiarilor 215 milioane de euro pentru creșterea valorii adăugate a produselor agricole și forestiere și pentru încurajarea activităților turistice.

EDITORIAL 6

Șeful care va cheltuieste miliardele Nicușor a capacitat bugetul pentru campanie



Manuela MOLDOVEANU

Peste un an și cam trei luni vom fi în plină campanie electorală pentru locale.

www.ziuaconstanta.ro

Fii omul de LEGĂTURĂ

info:ziuadeconstanta

4 martie 2011

anul IV numărul 200

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

„La Revoluție, nu eram chiar lângă Petre Roman, că n-aveam loc de el“

Primarul din Ciobanu, vânător de beneficii

După ce a reușit să-și treacă prin Consiliul Local un hectar de teren din patrimoniul comunei pe motiv că este revoluționar, Ioan Sucișu s-a dat în judecată singur pentru a obține și alte beneficii

Mai exact, primarul pesedist Ioan Sucișu a dat în judecată comuna Ciobanu prin primar și Consiliul Local al comunei Ciobanu, pentru obținerea unor drepturi bănești. Prin dosarul nr. 7297/118/2010, edilul comunei Ciobanu a înaintat la Tribunalul Constanța o acțiune prin care a solicitat să i se acorde sporul de vechime și premiul lunar de 2%. Tribunalul Constanța a respins acțiunea edilului în contradictoriu cu pârâții comuna Ciobanu prin primar și Consiliul Local al comunei

Ciobanu. Dar primarul Sucișu nu s-a lăsat mai prejos în răfuiala cu unitatea administrativ-teritorială pe care o conduce și a făcut recurs la Curtea de Apel. Și această instanță a respins însă recursul declarat de primar, arătând că pentru persoanele care ocupă funcții de demnitate publică alese și numite din administrația publică locală, indemnizația este unica formă de remunerare. Reamintim că în luna iulie 2010 primarul Ioan Sucișu și-a trecut prin Consiliul



pagina 7

Local un proiect de hotărâre prin care și-a acordat un hectar de teren. Justificarea a fost că este deținător al unui carnet de revoluționar. Reamintim de asemenea, că primarul Ioan Sucișu a ajuns în atenția opiniei și din

cauza faptului că Virgil Parocescu, consilierul său personal, și-a făcut, la numai o lună după angajare, o firmă prin care a obținut contracte pe bandă rulantă de la primăria condusă de cel pe care-l consilia.

Sponsorizare pentru Școala Nicolae Bălcescu

Laboratoarele de biologie și fizică-chimie au fost modernizate



Viorel Bălan

Primarul comunei, Viorel Bălan, ne-a declarat că mai sunt de pus la punct mici detalii până ce laboratoarele vor fi deschise pentru elevii din această unitate de învățământ.

ADMINISTRAȚIE 6

Dispensarul uman din Pantelimon, în pericol de prăbușire



Dispensarul din Pantelimon riscă să se dărâme. Primarul comunei, Vasile Neicu, a solicitat sprijinul autorităților județene pentru rezolvarea problemei.

ADMINISTRAȚIE 8

Grădiniță nouă la Crucea



Gheorghe Frigioi

În localitatea Crucea se va construi o grădiniță nouă. Primarul comunei, Gheorghe Frigioi, ne-a declarat că investiția este derulată prin Ministerul Educației.

„Ni s-a comunicat că a fost atribuit contractul și că de lucrări se va ocupa o firmă din Bacău, careia i s-a predat amplasamentul pentru demararea construcției”, a precizat primarul comunei Crucea.

ADMINISTRAȚIE 6